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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問1 子育ての楽しさと辛さ                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 楽しいと感じることの方が多い 588 68.5
2 楽しいことと辛いことが同じくらい 226 26.3
3 辛いと感じることの方が多い 24 2.8
4 その他 7 0.8
5 わからない 2 0.2
無回答 11 1.3
全体 858 100.0

問2 子育てに関する日頃の悩み、気になること                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 病気・発育・発達に関すること 302 35.2
2 食事や栄養に関すること 279 32.5
3 育児の方法がよくわからない 61 7.1
4 しつけのし方がわからない 238 27.7
5 子どもとの接し方に自信が持てない 123 14.3
6 子どもと触れあう時間を十分に取れない 230 26.8
7 話し相手や相談相手がいない 52 6.1
8 仕事や自分のやりたいことが十分できない 273 31.8
9 子どもの教育に関すること 189 22.0

10 友だちづきあいに関すること 150 17.5
11 登園拒否などの問題について 15 1.7
12 配偶者・パートナーの協力が少ない 78 9.1
13 子育てに関して配偶者等と意見が合わない 46 5.4
14 親族･近所･職場等周囲の目が気になる 40 4.7
15 配偶者等以外に子育てを手伝う人がいない 115 13.4
16 子どもを叱りすぎているような気がする 291 33.9
17 ストレスで子どもに手をあげる等してしまう 55 6.4
18 子育て支援ｻｰﾋﾞｽの利用方法等がわからない 48 5.6
19 子どもの気持ちがくみ取れない､わからない 58 6.8
20 その他 38 4.4
21 特に悩んでいることはない 84 9.8

無回答 16 1.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 2781 324.1

問3 家庭でどんなときに子どもを叱るか                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 危ないことをしているとき 757 88.2
2 生き物をいじめたとき 303 35.3
3 うそをついたとき　 331 38.6
4 返事やあいさつをきちんとしないとき 281 32.8
5 友達をたたいたり意地悪をしたとき 511 59.6
6 悪さやいたずらをしたとき 401 46.7
7 後片付けをしないとき 341 39.7
8 言葉遣いが悪いとき 294 34.3
9 公共の場で迷惑をかけるとき 521 60.7

10 親の言うことを聞かないとき 320 37.3
11 指しゃぶりしたとき 25 2.9
12 排泄がきちんとできないとき 29 3.4
13 その他 39 4.5

無回答 16 1.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 4169 485.9

問4 たたく､傷つける､世話をしない等の行動があるか                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よくある 23 2.7
2 たまにある 371 43.2
3 したいと思うことはあるが行動には移さない 67 7.8
4 ほとんどない 279 32.5
5 まったくない 117 13.6
無回答 1 0.1
全体 858 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問5 子どもを傷つける等の行動の原因について                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの言動にいつもイライラする 78 19.8
2 しかられたときの反応が腹立たしい 55 14.0
3 子どもがかわいいと思えない 7 1.8
4 子どもが親の言うことを聞かない 143 36.3
5 自分の感情を抑えられない 189 48.0
6 しつけとして必要だから 63 16.0
7 子ども以外のことでいつもストレスがある 51 12.9
8 その他 43 10.9
無回答 4 1.0
非該当 464 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 394 100.0 633 160.7

問6 日常的に子育てに関わっている人                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父母ともに 584 68.1
2 母親 276 32.2
3 父親 40 4.7
4 祖父母 214 24.9
5 認定こども園 14 1.6
6 幼稚園 193 22.5
7 保育所 300 35.0
8 その他 43 5.0
無回答 2 0.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 1666 194.2

問7 子育てにもっとも影響する環境                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家庭 834 97.2
2 地域 310 36.1
3 認定こども園 40 4.7
4 幼稚園 305 35.5
5 保育所 356 41.5
6 その他 42 4.9
無回答 2 0.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 1889 220.2

問8 日頃子どもをみてもらえる親族・知人の有無                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 150 17.5
2 緊急時等には祖父母等の親族にみてもらえる 439 51.2
3 日常的に友人・知人にみてもらえる 22 2.6
4 緊急時等には友人・知人にみてもらえる 118 13.8
5 いずれもいない 177 20.6
無回答 59 6.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 965 112.5

問9 祖父母等の親族にみてもらっている状況                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 安心して子どもをみてもらえる 268 47.3
2 身体的負担が大きく心配 145 25.6
3 時間的制約や精神的な負担が大きく心配 152 26.9
4 負担をかけていることが心苦しい 135 23.9
5 子どもにとってふさわしい環境か不安 43 7.6
6 その他 40 7.1
無回答 0 0.0
非該当 292 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 566 100.0 783 138.3
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問10 友人・知人にみてもらっている状況                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 安心して子どもをみてもらえる 56 42.1
2 身体的負担が大きく心配 11 8.3
3 時間的制約や精神的な負担が大きく心配 37 27.8
4 負担をかけていることが心苦しい 35 26.3
5 子どもにとってふさわしい環境か不安 4 3.0
6 その他 8 6.0
無回答 1 0.8
非該当 725 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 133 100.0 152 114.3

問11 子育てについて気軽に相談できる人又は場所の有無                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる/ある 773 90.1
2 いない/ない 48 5.6
無回答 37 4.3
全体 858 100.0

問12 子育てについて気軽に相談できる相手先                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母兄弟姉妹等の親族 617 79.8
2 友人や知人 594 76.8
3 近所の人 129 16.7
4 子育て支援施設・NPO 113 14.6
5 保健所・保健センター 39 5.0
6 保育士 218 28.2
7 幼稚園教諭 122 15.8
8 民生委員・児童委員 3 0.4
9 かかりつけの医師 113 14.6

10 子育てひろば 30 3.9
11 子ども家庭支援センター 63 8.2
12 インターネット等 38 4.9
13 子育てサークル 23 3.0
14 その他 18 2.3

無回答 1 0.1
非該当 85 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 773 100.0 2121 274.4

問14 地域に親子で付き合える知人友人の有無                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家族同様につきあっている人がいる 92 10.7
2 必要なときに子どもを預けられる人がいる 90 10.5
3 レジャー等を楽しむことのできる人がいる 235 27.4
4 気軽におしゃべりできる人がいる 521 60.7
5 日常的にあいさつできる人がいる 352 41.0
6 地域に親子で付き合えるような人はいない 105 12.2
無回答 12 1.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 1407 164.0

問15 地域に求めること                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育ての相談や情報交換をしたい 280 32.6
2 子どもに注意してほしい 538 62.7
3 遊びの相手やスポーツを一緒にしてほしい 176 20.5
4 子どもの参加できる活動や行事がほしい 367 42.8
5 緊急時に子どもを預かってほしい 297 34.6
6 地域で育てるという気持ちを持ってほしい 431 50.2
7 グループやサークルなどがほしい 64 7.5
8 単なる子育て仲間や友人 121 14.1
9 その他 22 2.6

10 特に求めることはない 36 4.2
無回答 15 1.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 2347 273.5
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問16 子育てにおいて家庭が果たすべき役割                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 衣食住を保障する 817 95.2
2 安らぎとくつろぎを与える 816 95.1
3 友達や仲間と楽しく過ごす機会を与える 635 74.0
4 遊びの楽しさを感じてもらう 589 68.6
5 礼儀作法などを教える 781 91.0
6 教育をする 623 72.6
7 習い事、スポーツなどを教える 330 38.5
8 その他 29 3.4
無回答 10 1.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 4630 539.6

問17 子育てにおいて家庭で実際にやっていること                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 衣食住を保障する 835 97.3
2 安らぎとくつろぎを与える 751 87.5
3 友達や仲間と楽しく過ごす機会を与える 588 68.5
4 遊びの楽しさを感じてもらう 587 68.4
5 礼儀作法などを教える 699 81.5
6 教育をする 476 55.5
7 習い事、スポーツなどを教える 326 38.0
8 その他 25 2.9
無回答 12 1.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 4299 501.0

問18 しつけをするのは家庭の大事な役割と思うか                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とても大事 726 84.6
2 まあまあ大事 116 13.5
3 どちらともいえない 4 0.5
4 それほど大事ではない 0 0.0
5 家庭の役割ではない 0 0.0
6 わからない 3 0.3
無回答 9 1.0
全体 858 100.0

問19 親以外にしつけをしている人がいるか                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母 506 59.0
2 幼稚園・保育所など 554 64.6
3 子育て仲間 85 9.9
4 子どもの友だち 22 2.6
5 近所の人 36 4.2
6 子育てひろば 15 1.7
7 その他 47 5.5
無回答 68 7.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 1333 155.4

問20 教育をするのは家庭の大事な役割と思うか                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とても大事 527 61.4
2 まあまあ大事 273 31.8
3 どちらともいえない 31 3.6
4 それほど大事ではない 7 0.8
5 家庭の役割ではない 3 0.3
6 わからない 9 1.0
無回答 8 0.9
全体 858 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問21 親以外に教育をしている人がいるか                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母 313 36.5
2 幼稚園・保育所など 533 62.1
3 子育て仲間 20 2.3
4 子どもの友だち 16 1.9
5 近所の人 15 1.7
6 子育てひろば 17 2.0
7 学習塾など 44 5.1
8 その他 71 8.3
無回答 134 15.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 1163 135.5

問22 (1) 母親の就労状況                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 就労中/フルタイム 199 23.2
2 就労中/ﾌﾙﾀｲﾑで産休･育休･介護休暇中 66 7.7
3 就労中/パート・アルバイト等 127 14.8
4 就労中/ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄで産休･育休･介護休暇中 10 1.2
5 以前は就労していたが現在はしていない 393 45.8
6 これまでに就労したことがない 49 5.7
無回答 14 1.6
全体 858 100.0

問22 (1)-1 週当たり就労日数                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 6 1.5
2 週2日 11 2.7
3 週3日 23 5.7
4 週4日 53 13.2
5 週5日 270 67.2
6 週6日 27 6.7
7 週7日 3 0.7
無回答 9 2.2
非該当 456
全体 402 100.0

問22 (1)-1 1日当たり就労時間                                                   

全体 2851.00
平均 7.22
分散(n-1) 4.14
標準偏差 2.03
最大値 25.00
最小値 1.00
無回答 7
非該当 456
合計 395

問22 (1)-2 家を出る時刻                                                        

全体 3064.00
平均 7.94
分散(n-1) 3.37
標準偏差 1.84
最大値 23.00
最小値 4.00
無回答 16
非該当 456
合計 386
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問22 (1)-2 帰宅時刻                                                            

全体 6779.00
平均 17.56
分散(n-1) 5.48
標準偏差 2.34
最大値 23.00
最小値 1.00
無回答 16
非該当 456
合計 386

問22 (2) 父親の就労状況                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 就労中/フルタイム 752 87.6
2 就労中/フルタイムで育休･介護休暇中 3 0.3
3 就労中/パート・アルバイト等 6 0.7
4 就労中/ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄで育休･介護休暇中 0 0.0
5 以前は就労していたが現在はしていない 7 0.8
6 これまでに就労したことがない 1 0.1
無回答 89 10.4
全体 858 100.0

問22 (2)-1 週当たり就労日数                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 0 0.0
2 週2日 1 0.1
3 週3日 6 0.8
4 週4日 5 0.7
5 週5日 555 72.9
6 週6日 161 21.2
7 週7日 21 2.8
無回答 12 1.6
非該当 97
全体 761 100.0

問22 (2)-1 1日当たり就労時間                                                   

全体 7660.00
平均 10.41
分散(n-1) 6.10
標準偏差 2.47
最大値 29.00
最小値 4.00
無回答 25
非該当 97
合計 736

問22 (2)-2 家を出る時刻                                                        

全体 5337.00
平均 7.33
分散(n-1) 2.17
標準偏差 1.47
最大値 20.00
最小値 1.00
無回答 33
非該当 97
合計 728

問22 (2)-2 帰宅時刻                                                            

全体 14684.00
平均 20.20
分散(n-1) 13.47
標準偏差 3.67
最大値 24.00
最小値 1.00
無回答 34
非該当 97
合計 727
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問23 (1) 母親のフルタイムへの転換希望                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 転換希望があり実現できる見込みがある 17 12.4
2 転換希望はあるが実現できる見込みはない 36 26.3
3 パート・アルバイト等を続けることを希望 65 47.4
4 就労をやめて子育てや家事に専念したい 6 4.4
無回答 13 9.5
非該当 721
全体 137 100.0

問23 (2) 父親のフルタイムへの転換希望                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 転換希望があり実現できる見込みがある 3 50.0
2 転換希望はあるが実現できる見込みはない 1 16.7
3 パート・アルバイト等を続けることを希望 2 33.3
4 就労をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 852
全体 6 100.0

問24 (1) 母親の就労希望について                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい 94 21.3
2 １年より先で末子の成長後に就労したい 222 50.2
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 91 20.6
無回答 35 7.9
非該当 416
全体 442 100.0

問24 (1)-1 就労希望時期:末子の年齢                                             

全体 1269.00
平均 5.82
分散(n-1) 6.54
標準偏差 2.56
最大値 16.00
最小値 1.00
無回答 4
非該当 636
合計 218

問24 (1)-2 希望の就労形態                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイム 11 3.5
2 パートタイム・アルバイト等 138 44.1
無回答 164 52.4
非該当 545
全体 313 100.0

問24 (1)-3 アルバイト等:希望就労日数/週                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 0 0.0
2 週2日 7 5.1
3 週3日 50 36.2
4 週4日 58 42.0
5 週5日 14 10.1
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 9 6.5
非該当 720
全体 138 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問24 (1)-3 アルバイト等:希望就労時間/日                                        

全体 602.00
平均 4.67
分散(n-1) 0.99
標準偏差 0.99
最大値 8.00
最小値 3.00
無回答 9
非該当 720
合計 129

問24 (2) 父親の就労希望について                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい 1 12.5
2 １年より先で末子の成長後に就労したい 0 0.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 4 50.0
無回答 3 37.5
非該当 850
全体 8 100.0

問24 (2)-1 就労希望時期:末子の年齢                                             

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 858
合計 0

問24 (2)-2 希望の就労形態                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイム 4 100.0
2 パートタイム・アルバイト等 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 854
全体 4 100.0

問24 (2)-3 アルバイト等:希望就労日数/週                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 0 0.0
2 週2日 0 0.0
3 週3日 0 0.0
4 週4日 0 0.0
5 週5日 0 0.0
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 858
全体 0 0.0

問24 (2)-3 アルバイト等:希望就労時間/日                                        

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 858
合計 0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問25 母親 育児休業の取得について                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 働いていなかった 439 51.2
2 取得した 292 34.0
3 取得していない 109 12.7
無回答 18 2.1
全体 858 100.0

問25 母親 育児休業を取得していない理由                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 12 11.0
2 仕事が忙しかった 5 4.6
3 出産後すぐに仕事に復帰したかった 3 2.8
4 仕事に戻るのが難しそうだった 12 11.0
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 3 2.8
7 保育所などに預けることができた 5 4.6
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0
9 制度を利用する必要がなかった 4 3.7

10 子育てや家事に専念するため退職 42 38.5
11 職場に育児休業の制度がなかった 25 22.9
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 14 12.8
13 育児休業を取れることを知らなかった 5 4.6
14 産前産後の休暇を取得できることを知らなかった 6 5.5
15 その他 16 14.7

無回答 11 10.1
非該当 749 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 109 100.0 163 149.5

問25 父親 育児休業の取得について                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 働いていなかった 13 1.5
2 取得した 22 2.6
3 取得していない 763 88.9
無回答 60 7.0
全体 858 100.0

問25 父親 育児休業を取得していない理由                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 216 28.3
2 仕事が忙しかった 254 33.3
3 出産後すぐに仕事に復帰したかった 1 0.1
4 仕事に戻るのが難しそうだった 21 2.8
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 52 6.8
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 160 21.0
7 保育所などに預けることができた 22 2.9
8 配偶者が育児休業制度を利用した 165 21.6
9 制度を利用する必要がなかった 194 25.4

10 子育てや家事に専念するため退職 0 0.0
11 職場に育児休業の制度がなかった 61 8.0
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3 0.4
13 育児休業を取れることを知らなかった 11 1.4
14 産前産後の休暇を取得できることを知らなかった 0 0.0
15 その他 46 6.0

無回答 156 20.4
非該当 95 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 763 100.0 1362 178.5

問26 育児休業給付、保険料免除の認知状況                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いずれも知っていた 322 37.5
2 育児休業給付のみ知っていた 254 29.6
3 保険料免除のみ知っていた 6 0.7
4 いずれも知らなかった 251 29.3
無回答 25 2.9
全体 858 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問27 (1) 母親育児休業取得後の職場復帰の状況                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 育児休業取得後､職場に復帰した 216 74.0
2 現在も育児休業中である 47 16.1
3 育児休業中に離職した 26 8.9
無回答 3 1.0
非該当 566
全体 292 100.0

問27 (2) 父親育児休業取得後の職場復帰の状況                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 育児休業取得後､職場に復帰した 20 90.9
2 現在も育児休業中である 0 0.0
3 育児休業中に離職した 0 0.0
無回答 2 9.1
非該当 836
全体 22 100.0

問28 (1) 母親職場復帰のタイミング                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 年度初めの一斉入所のときだった 166 76.9
2 それ以外だった 49 22.7
無回答 1 0.5
非該当 642
全体 216 100.0

問28 (2) 父親職場復帰のタイミング                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 年度初めの一斉入所のときだった 1 5.0
2 それ以外だった 17 85.0
無回答 2 10.0
非該当 838
全体 20 100.0

問29 (1) 母親 実際の取得期間の子どもの月齢/歳                                  

全体 111.00
平均 0.61
分散(n-1) 0.79
標準偏差 0.89
最大値 9.00
最小値 0.00
無回答 35
非該当 642
合計 181

問29 (1) 母親 実際の取得期間の子どもの月齢/カ月                                

全体 1278.00
平均 5.97
分散(n-1) 11.80
標準偏差 3.44
最大値 12.00
最小値 0.00
無回答 2
非該当 642
合計 214

問29 (1) 母親 希望する期間の子どもの月齢/歳                                    

全体 241.00
平均 1.23
分散(n-1) 0.59
標準偏差 0.77
最大値 3.00
最小値 0.00
無回答 20
非該当 642
合計 196
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問29 (1) 母親 希望する期間の子どもの月齢/カ月                                  

全体 581.00
平均 3.21
分散(n-1) 13.49
標準偏差 3.67
最大値 12.00
最小値 0.00
無回答 35
非該当 642
合計 181

問29 (2) 父親 実際の取得期間の子どもの月齢/歳                                  

全体 0.00
平均 0.00
分散(n-1) 0.00
標準偏差 0.00
最大値 0.00
最小値 0.00
無回答 6
非該当 838
合計 14

問29 (2) 父親 実際の取得期間の子どもの月齢/カ月                                

全体 16.00
平均 1.00
分散(n-1) 2.40
標準偏差 1.55
最大値 6.00
最小値 0.00
無回答 4
非該当 838
合計 16

問29 (2) 父親 希望する期間の子どもの月齢/歳                                    

全体 4.00
平均 0.29
分散(n-1) 0.22
標準偏差 0.47
最大値 1.00
最小値 0.00
無回答 6
非該当 838
合計 14

問29 (2) 父親の希望する期間の子どもの月齢/カ月                                 

全体 26.00
平均 1.73
分散(n-1) 4.07
標準偏差 2.02
最大値 6.00
最小値 0.00
無回答 5
非該当 838
合計 15

問30 (1) 母親 3歳までの制度がある場合の希望月齢/歳                             

全体 363.00
平均 1.87
分散(n-1) 0.92
標準偏差 0.96
最大値 3.00
最小値 0.00
無回答 22
非該当 642
合計 194
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問30 (1) 母親 3歳までの制度がある場合の希望月齢/カ月                           

全体 420.00
平均 2.66
分散(n-1) 13.39
標準偏差 3.66
最大値 12.00
最小値 0.00
無回答 58
非該当 642
合計 158

問30 (2) 父親 3歳までの制度がある場合の希望月齢/歳                             

全体 21.00
平均 1.50
分散(n-1) 1.65
標準偏差 1.29
最大値 4.00
最小値 0.00
無回答 6
非該当 838
合計 14

問30 (2) 父親 3歳までの制度がある場合の希望月齢/カ月                           

全体 12.00
平均 0.80
分散(n-1) 2.89
標準偏差 1.70
最大値 6.00
最小値 0.00
無回答 5
非該当 838
合計 15

問31 (1) ① 母親 希望より早く復帰した理由                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 希望する保育所に入るため 105 73.4
2 配偶者や家族の希望があった 5 3.5
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 42 29.4
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 29 20.3
5 その他 28 19.6
無回答 0 0.0
非該当 715 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 143 100.0 209 146.2

問31 (1) ② 父親 希望より早く復帰した理由                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 希望する保育所に入るため 2 14.3
2 配偶者や家族の希望があった 1 7.1
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 6 42.9
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 3 21.4
5 その他 3 21.4
無回答 0 0.0
非該当 844 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 14 100.0 15 107.1

問31 (2) ① 母親 希望より遅く復帰した理由                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 希望する保育所に入れなかった 12 80.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかった 1 6.7
3 配偶者や家族の希望があった 1 6.7
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかった 0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかった 5 33.3
6 その他 1 6.7
無回答 0 0.0
非該当 843 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 15 100.0 20 133.3
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問31 (2) ② 父親 希望より遅く復帰した理由                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 希望する保育所に入れなかった 0 0.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかった 0 0.0
3 配偶者や家族の希望があった 0 0.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかった 0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかった 0 0.0
6 その他 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 858 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 0 0.0 0 0.0

問32 (1) 母親 短時間勤務制度の利用の有無                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用した 125 57.9
2 利用しなかった 79 36.6
無回答 12 5.6
非該当 642
全体 216 100.0

問32 (2) 父親 短時間勤務制度の利用の有無                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用した 0 0.0
2 利用しなかった 17 85.0
無回答 3 15.0
非該当 838
全体 20 100.0

問33 (1) 母親 短時間勤務制度を利用しなかった理由                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 職場に取りにくい雰囲気があった 30 38.0
2 仕事が忙しかった 27 34.2
3 給与が減額される 33 41.8
4 保育所の入所申請の優先順位が下がる 4 5.1
5 配偶者が育児休業や短時間勤務を利用した 1 1.3
6 子どもをみてくれる人がいた 5 6.3
7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0
8 職場に短時間勤務制度がなかった 13 16.5
9 利用できることを知らなかった 3 3.8

10 その他 12 15.2
無回答 2 2.5
非該当 779 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 79 100.0 130 164.6

問33 (2) 父親 短時間勤務制度を利用しなかった理由                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 職場に取りにくい雰囲気があった 1 5.9
2 仕事が忙しかった 7 41.2
3 給与が減額される 5 29.4
4 保育所の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0
5 配偶者が育児休業や短時間勤務を利用した 2 11.8
6 子どもをみてくれる人がいた 4 23.5
7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0
8 職場に短時間勤務制度がなかった 1 5.9
9 利用できることを知らなかった 2 11.8

10 その他 3 17.6
無回答 0 0.0
非該当 841 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 17 100.0 25 147.1

問34 (1) 母親 必ず利用できれば1歳まで休業するか                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1歳になるまで育児休業を取得したい 41 87.2
2 1歳になる前に復帰したい 4 8.5
無回答 2 4.3
非該当 811
全体 47 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問34 (2) 父親 必ず利用できれば1歳まで休業するか                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1歳になるまで育児休業を取得したい 0 0.0
2 1歳になる前に復帰したい 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 858
全体 0 0.0

問35 仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うこと                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 休みが取れない、残業や出張が入る 303 35.3
2 代わりに子どもをみてくれる人がいない 541 63.1
3 配偶者・家族の協力が得られない 16 1.9
4 職場の理解が得られない 131 15.3
5 保育所への入園等が難しい 308 35.9
6 保育サービスにお金がかかる 191 22.3
7 体力、気力などの持続が難しい 290 33.8
8 子育てに時間をかける 187 21.8
9 その他 31 3.6
無回答 98 11.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 2096 244.3

問36 ﾜｰｸﾗｲﾌﾊﾞﾗﾝｽが可能な環境の整備に重要なこと                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 労働時間の短縮 236 27.5
2 育児休業等の制度拡大と取得促進 142 16.6
3 子どもの看護休暇制度の義務化と取得促進 264 30.8
4 男性の育児参加の促進 106 12.4
5 性別役割分担意識の解消 104 12.1
6 保育所の設置等の充実 300 35.0
7 幼稚園における預かり保育の充実 146 17.0
8 事業所内保育施設の充実 120 14.0
9 在宅勤務やワークシェアリングの推進 140 16.3

10 男性を含めた働き方の見直し 114 13.3
11 様々な働き方が選択できる制度等を見直す 288 33.6
12 有給休暇の取得促進 80 9.3
13 その他 35 4.1

無回答 85 9.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 2160 251.7

問37 「定期的な教育・保育の事業」の利用の有無                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用している 544 63.4
2 利用していない 312 36.4
無回答 2 0.2
全体 858 100.0

問38 平日に定期的に利用している教育・保育の事業                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 幼稚園 204 37.5
2 幼稚園の預かり保育 32 5.9
3 認可保育所 266 48.9
4 認定こども園 17 3.1
5 家庭的保育 1 0.2
6 事業所内保育施設 6 1.1
7 自治体の認証・認定保育施設 37 6.8
8 その他の認可外の保育施設 6 1.1
9 居宅訪問型保育 1 0.2

10 ファミリー・サポート・センター 5 0.9
11 その他 13 2.4

無回答 0 0.0
非該当 314 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 544 100.0 588 108.1
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問39 (1)-1 現在の利用日数/週                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 12 2.2
2 週2日 4 0.7
3 週3日 6 1.1
4 週4日 12 2.2
5 週5日 478 87.9
6 週6日 24 4.4
7 週7日 0 0.0
無回答 8 1.5
非該当 314
全体 544 100.0

問39 (1)-2 現在の利用時間/日                                                   

全体 3970.00
平均 7.48
分散(n-1) 6.21
標準偏差 2.49
最大値 13.00
最小値 1.00
無回答 13
非該当 314
合計 531

問39 (1)-3 現在の開始時刻                                                      

全体 4508.00
平均 8.47
分散(n-1) 0.86
標準偏差 0.93
最大値 14.00
最小値 7.00
無回答 12
非該当 314
合計 532

問39 (1)-4 現在の終了時刻                                                      

全体 8471.00
平均 15.92
分散(n-1) 3.79
標準偏差 1.95
最大値 20.00
最小値 11.00
無回答 12
非該当 314
合計 532

問39 (2)-1 希望の利用日数/週                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 4 0.7
2 週2日 4 0.7
3 週3日 3 0.6
4 週4日 9 1.7
5 週5日 380 69.9
6 週6日 28 5.1
7 週7日 1 0.2
無回答 115 21.1
非該当 314
全体 544 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問39 (2)-2 希望の利用時間/日                                                   

全体 3381.00
平均 8.05
分散(n-1) 4.57
標準偏差 2.14
最大値 14.00
最小値 0.00
無回答 124
非該当 314
合計 420

問39 (2)-3 希望の開始時刻                                                      

全体 3552.00
平均 8.48
分散(n-1) 0.79
標準偏差 0.89
最大値 14.00
最小値 6.00
無回答 125
非該当 314
合計 419

問39 (2)-4 希望の終了時刻                                                      

全体 6940.00
平均 16.56
分散(n-1) 2.58
標準偏差 1.61
最大値 21.00
最小値 11.00
無回答 125
非該当 314
合計 419

問40 利用している教育･保育事業の実施場所                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市区町村内 489 89.9
2 他の市区町村 36 6.6
無回答 19 3.5
非該当 314
全体 544 100.0

問41 平日に定期的な教育･保育事業を利用している理由                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの教育や発達のため 309 56.8
2 現在働いている 298 54.8
3 働く予定がある/求職中である 10 1.8
4 家族・親族などを介護している 9 1.7
5 病気や障がいを持っている 10 1.8
6 学生である 1 0.2
7 その他 14 2.6
無回答 6 1.1
非該当 314 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 544 100.0 657 120.8

問42 定期的な教育･保育事業を利用していない理由                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要がない 150 48.1
2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 18 5.8
3 近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.3
4 保育・教育の事業に空きがない 48 15.4
5 経済的な理由で事業を利用できない 24 7.7
6 延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 4 1.3
7 事業の質や場所など納得できる事業がない 10 3.2
8 子どもが大きくなったら利用したい 159 51.0
9 その他 19 6.1
無回答 2 0.6
非該当 546 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 312 100.0 435 139.4
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問42 利用開始時期(子どもの年齢)                                                

全体 408.00
平均 2.81
分散(n-1) 1.00
標準偏差 1.00
最大値 6.00
最小値 0.00
無回答 14
非該当 699
合計 145

問43 今後定期的に利用したい教育・保育事業                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 幼稚園 455 53.0
2 幼稚園の預かり保育 292 34.0
3 認可保育所 413 48.1
4 認定こども園 197 23.0
5 小規模な保育施設 81 9.4
6 家庭的保育 29 3.4
7 事業所内保育施設 77 9.0
8 自治体の認証・認定保育施設 64 7.5
9 その他の認可外の保育施設 7 0.8

10 居宅訪問型保育 50 5.8
11 ファミリー・サポート・センター 93 10.8
12 その他 13 1.5

無回答 26 3.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 1797 209.4

問44 教育・保育事業を利用したい場所                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市区町村内 809 94.3
2 他の市区町村 21 2.4
無回答 28 3.3
全体 858 100.0

問45 (1) 利用希望:土曜日                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要はない 592 69.0
2 ほぼ毎週利用したい 62 7.2
3 月に1～2回は利用したい 188 21.9
無回答 16 1.9
全体 858 100.0

問45 (1) 開始時刻:土曜日                                                       

全体 1982.00
平均 8.47
分散(n-1) 0.87
標準偏差 0.93
最大値 13.00
最小値 7.00
無回答 16
非該当 608
合計 234

問45 (1) 終了時刻:土曜日                                                       

全体 3904.00
平均 16.68
分散(n-1) 3.20
標準偏差 1.79
最大値 21.00
最小値 12.00
無回答 16
非該当 608
合計 234
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問45 (2) 利用希望:日曜日･祝日                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要はない 697 81.2
2 ほぼ毎週利用したい 17 2.0
3 月に1～2回は利用したい 117 13.6
無回答 27 3.1
全体 858 100.0

問45 (2) 開始時刻:日曜日･祝日                                                  

全体 1045.00
平均 8.50
分散(n-1) 1.22
標準偏差 1.10
最大値 13.00
最小値 7.00
無回答 11
非該当 724
合計 123

問45 (2) 終了時刻:日曜日･祝日                                                  

全体 2099.00
平均 17.07
分散(n-1) 2.98
標準偏差 1.73
最大値 21.00
最小値 12.00
無回答 11
非該当 724
合計 123

問46 たまに利用したい理由                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 仕事のため 136 59.9
2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 85 37.4
3 親族の介護や手伝いが必要なため 9 4.0
4 息抜きのため 77 33.9
5 その他 27 11.9
無回答 0 0.0
非該当 631 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 227 100.0 334 147.1

問47 長期休暇期間中の教育･保育事業の利用希望                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要はない 92 44.7
2 休みの期間中､ほぼ毎日利用したい 10 4.9
3 休みの期間中､週に数日利用したい 102 49.5
無回答 2 1.0
非該当 652
全体 206 100.0

問47 開始時刻:長期休暇期間中                                                   

全体 1008.00
平均 9.00
分散(n-1) 0.76
標準偏差 0.87
最大値 15.00
最小値 7.00
無回答 0
非該当 746
合計 112
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問47 終了時刻:長期休暇期間中                                                   

全体 1723.00
平均 15.38
分散(n-1) 1.43
標準偏差 1.19
最大値 19.00
最小値 12.00
無回答 0
非該当 746
合計 112

問48 毎日ではなくたまに利用したい理由                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 仕事のため 20 19.6
2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 67 65.7
3 親族の介護や手伝いが必要なため 5 4.9
4 息抜きのため 60 58.8
5 その他 23 22.5
無回答 1 1.0
非該当 756 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 102 100.0 176 172.5

問49 病気等で利用できなかったこと                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 あった 408 75.0
2 なかった 121 22.2
無回答 15 2.8
非該当 314
全体 544 100.0

問50 この１年間の対処方法                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父親が休んだ 111 27.2
2 母親が休んだ 256 62.7
3 親族・知人に預けた 137 33.6
4 就労してない保護者がみた 123 30.1
5 病児・病後児の保育サービスを利用した 26 6.4
6 ベビーシッターを利用した 4 1.0
7 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用した 0 0.0
8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 0.7
9 その他 6 1.5
無回答 3 0.7
非該当 450 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 408 100.0 669 164.0

問50 日数:ア 父親が休んだ                                                      

全体 370.00
平均 3.56
分散(n-1) 10.13
標準偏差 3.18
最大値 20.00
最小値 1.00
無回答 7
非該当 747
合計 104

問50 日数:イ 母親が休んだ                                                      

全体 2020.00
平均 8.52
分散(n-1) 71.37
標準偏差 8.45
最大値 60.00
最小値 1.00
無回答 19
非該当 602
合計 237
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問50 日数:ウ 親族・知人に預けた                                                

全体 815.00
平均 6.47
分散(n-1) 57.24
標準偏差 7.57
最大値 60.00
最小値 1.00
無回答 11
非該当 721
合計 126

問50 日数:エ 就労してない保護者がみた                                          

全体 851.00
平均 7.67
分散(n-1) 82.81
標準偏差 9.10
最大値 65.00
最小値 1.00
無回答 12
非該当 735
合計 111

問50 日数:オ 病児・病後児の保育ｻｰﾋﾞｽを利用した                                 

全体 74.00
平均 2.96
分散(n-1) 3.37
標準偏差 1.84
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 832
合計 25

問50 日数:カ ベビーシッターを利用した                                          

全体 9.00
平均 2.25
分散(n-1) 3.58
標準偏差 1.89
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 854
合計 4

問50 日数:キ ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用した                                        

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 858
合計 0

問50 日数:ク 子どもだけで留守番をさせた                                        

全体 8.00
平均 2.67
分散(n-1) 8.33
標準偏差 2.89
最大値 6.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 855
合計 3
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問50 日数:ケ その他                                                            

全体 28.00
平均 5.60
分散(n-1) 16.30
標準偏差 4.04
最大値 10.00
最小値 2.00
無回答 1
非該当 852
合計 5

問51 病児・病後児保育施設等を利用したかったか                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できれば利用したい 114 42.5
2 利用したいとは思わない 153 57.1
無回答 1 0.4
非該当 590
全体 268 100.0

問51 利用希望日数:病児・病後児施設等利用                                       

全体 569.00
平均 5.81
分散(n-1) 26.57
標準偏差 5.15
最大値 30.00
最小値 1.00
無回答 16
非該当 744
合計 98

問52 望ましい病児・病後児保育施設等の事業形態                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 幼稚園・保育所等に併設の病児・病後児保育 67 58.8
2 小児科に併設した病児・病後児保育 97 85.1
3 身近な場所で病児・病後児保育 22 19.3
4 その他 7 6.1
無回答 2 1.8
非該当 744 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 114 100.0 195 171.1

問53 利用したいと思わない理由                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 80 52.3
2 事業の質に不安がある 7 4.6
3 地域の事業の利便性がよくない 28 18.3
4 利用料がかかる・高い 45 29.4
5 利用料がわからない 13 8.5
6 親が仕事を休んで対応する 78 51.0
7 その他 44 28.8
無回答 2 1.3
非該当 705 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 153 100.0 297 194.1

問54 父母のいずれかが仕事を休んで看たかったか                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できれば仕事を休んで看たい 116 42.3
2 休んで看ることは難しい 76 27.7
無回答 82 29.9
非該当 584
全体 274 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問54 日数:仕事を休んで看たい                                                   

全体 479.00
平均 5.57
分散(n-1) 26.22
標準偏差 5.12
最大値 30.00
最小値 1.00
無回答 30
非該当 742
合計 86

問55 父母のいずれかが休んで看ることが難しい理由                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの看護を理由に休みがとれない 33 43.4
2 自営業なので休めない 5 6.6
3 休暇日数が足りないので休めない 11 14.5
4 その他 34 44.7
無回答 1 1.3
非該当 782 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 76 100.0 84 110.5

問56 不定期に利用している事業                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 一時預かり 57 6.6
2 幼稚園の預かり保育 90 10.5
3 ファミリー・サポート・センター 12 1.4
4 トワイライトステイ 5 0.6
5 ベビーシッター 5 0.6
6 その他 9 1.0
7 利用していない 660 76.9
無回答 29 3.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 867 101.0

問56 日数:1-一時預かり                                                         

全体 746.00
平均 13.81
分散(n-1) 859.21
標準偏差 29.31
最大値 192.00
最小値 1.00
無回答 3
非該当 801
合計 54

問56 日数:2-幼稚園の預かり保育                                                 

全体 829.00
平均 10.49
分散(n-1) 267.61
標準偏差 16.36
最大値 100.00
最小値 1.00
無回答 11
非該当 768
合計 79

問56 日数:3-ファミリー・サポート・センター                                     

全体 53.00
平均 4.42
分散(n-1) 11.90
標準偏差 3.45
最大値 12.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 846
合計 12
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問56 日数:4-トワイライトステイ                                                 

全体 101.00
平均 20.20
分散(n-1) 536.20
標準偏差 23.16
最大値 60.00
最小値 4.00
無回答 0
非該当 853
合計 5

問56 日数:5-ベビーシッター                                                     

全体 35.00
平均 8.75
分散(n-1) 118.92
標準偏差 10.90
最大値 25.00
最小値 2.00
無回答 1
非該当 853
合計 4

問57 利用していない理由                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 特に利用する必要がない 447 67.7
2 利用したい事業が地域にない 37 5.6
3 地域の事業の質に不安がある 23 3.5
4 地域の事業の利便性がよくない 72 10.9
5 利用料がかかる・高い 168 25.5
6 利用料がわからない 28 4.2
7 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 41 6.2
8 事業の利用方法がわからない 66 10.0
9 その他 68 10.3
無回答 2 0.3
非該当 198 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 660 100.0 952 144.2

問58 不定期の事業を利用する必要性について                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用したい 135 79.9
2 利用する必要はない 9 5.3
無回答 25 14.8
非該当 689
全体 169 100.0

問58 不定期の事業を利用したい理由                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 私用､リフレッシュ目的 50 37.0
2 冠婚葬祭､子どもの親の通院 23 17.0
3 不定期の仕事 17 12.6
4 その他 30 22.2
無回答 51 37.8
非該当 723 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 135 100.0 171 126.7

問58 利用したい日数:合計                                                       

全体 2333.00
平均 18.97
分散(n-1) 631.80
標準偏差 25.14
最大値 200.00
最小値 1.00
無回答 12
非該当 723
合計 123
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問58 利用したい日数:ア- 私用、リフレッシュ目的                                 

全体 542.00
平均 12.60
分散(n-1) 254.63
標準偏差 15.96
最大値 100.00
最小値 1.00
無回答 7
非該当 808
合計 43

問58 利用したい日数:イ-冠婚葬祭、学校行事、通院等                              

全体 177.00
平均 8.85
分散(n-1) 106.13
標準偏差 10.30
最大値 48.00
最小値 2.00
無回答 3
非該当 835
合計 20

問58 利用したい日数:ウ- 不定期の仕事                                           

全体 426.00
平均 32.77
分散(n-1) 2725.03
標準偏差 52.20
最大値 200.00
最小値 1.00
無回答 4
非該当 841
合計 13

問58 利用したい日数:エ- その他                                                 

全体 240.00
平均 8.28
分散(n-1) 80.21
標準偏差 8.96
最大値 40.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 828
合計 29

問59 利用したい不定期の事業の望ましい形態                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大規模施設で子どもを預かる事業 107 79.3
2 小規模施設で子どもを預かる事業 58 43.0
3 身近な場所で預かる事業 27 20.0
4 その他 2 1.5
無回答 4 3.0
非該当 723 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 135 100.0 198 146.7

問60 宿泊を伴って預ける必要があったか                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 あった 125 14.6
2 なかった 653 76.1
無回答 80 9.3
全体 858 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問60 この1年間の対処方法                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親族・知人にみてもらった 105 84.0
2 短期入所生活援助事業を利用した 2 1.6
3 認可外保育施設、ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ等を利用した 1 0.8
4 仕方なく子どもを同行させた 15 12.0
5 仕方なく子どもだけで留守番させた 1 0.8
6 その他 5 4.0
無回答 0 0.0
非該当 733 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 125 100.0 129 103.2

問60 日数:ア-親族・知人にみてもらった                                          

全体 1203.00
平均 13.52
分散(n-1) 1465.62
標準偏差 38.28
最大値 240.00
最小値 1.00
無回答 16
非該当 753
合計 89

問60 日数:イ-短期入所生活援助事業を利用した                                    

全体 3.00
平均 1.50
分散(n-1) 0.50
標準偏差 0.71
最大値 2.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 856
合計 2

問60 日数:ウ-認可外保育施設、ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ等を利用した                             

全体 25.00
平均 25.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 25.00
最小値 25.00
無回答 0
非該当 857
合計 1

問60 日数:エ-子どもを同行させた                                                

全体 23.00
平均 2.30
分散(n-1) 7.79
標準偏差 2.79
最大値 10.00
最小値 1.00
無回答 5
非該当 843
合計 10

問60 日数:オ-子どもだけで留守番をさせた                                        

全体 1.00
平均 1.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 1.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 857
合計 1
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問60 日数:カ-その他                                                            

全体 13.00
平均 6.50
分散(n-1) 4.50
標準偏差 2.12
最大値 8.00
最小値 5.00
無回答 3
非該当 853
合計 2

問61 親族・知人にみてもらった際の困難度                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常に困難 18 17.1
2 どちらかというと困難 30 28.6
3 特に困難ではない 55 52.4
無回答 2 1.9
非該当 753
全体 105 100.0

問62 産前産後の育児・家事支援サービスを利用したいか                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用したい 479 55.8
2 利用したくない 360 42.0
無回答 19 2.2
全体 858 100.0

問62 利用したい場合の産後希望期間                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 3か月まで 225 47.0
2 6か月まで 117 24.4
3 12か月まで 131 27.3
無回答 6 1.3
非該当 379
全体 479 100.0

問63 地域子育て支援拠点事業を利用しているか                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 地域子育て支援拠点事業 369 43.0
2 その他 21 2.4
3 利用していない 468 54.5
無回答 17 2.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 875 102.0

問63 1.地域子育て支援拠点事業:回/週                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 47 12.7
2 週2日 28 7.6
3 週3日 12 3.3
4 週4日 10 2.7
5 週5日 1 0.3
6 週6日 1 0.3
7 週7日 0 0.0
無回答 270 73.2
非該当 489
全体 369 100.0

問63 1.地域子育て支援拠点事業:回/月                                            

全体 576.00
平均 2.04
分散(n-1) 3.14
標準偏差 1.77
最大値 15.00
最小値 0.00
無回答 87
非該当 489
合計 282
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問63 2.その他:回/週                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 8 38.1
2 週2日 3 14.3
3 週3日 0 0.0
4 週4日 0 0.0
5 週5日 0 0.0
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 10 47.6
非該当 837
全体 21 100.0

問63 2.その他:回/月                                                            

全体 14.00
平均 1.56
分散(n-1) 0.28
標準偏差 0.53
最大値 2.00
最小値 1.00
無回答 12
非該当 837
合計 9

問64 地域子育て支援拠点事業の利用を増やしたいか                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用していないが、今後利用したい 180 21.0
2 利用しているが、利用回数を増やしたい 141 16.4
3 利用していない 463 54.0
無回答 74 8.6
全体 858 100.0

問64 利用希望回数:回/週                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 32 17.8
2 週2日 10 5.6
3 週3日 3 1.7
4 週4日 1 0.6
5 週5日 0 0.0
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 134 74.4
非該当 678
全体 180 100.0

問64 利用希望回数:回/月                                                        

全体 249.00
平均 1.89
分散(n-1) 2.32
標準偏差 1.52
最大値 12.00
最小値 1.00
無回答 48
非該当 678
合計 132

問64 2.更に利用日数を増やしたい:回/週                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 36 25.5
2 週2日 15 10.6
3 週3日 6 4.3
4 週4日 1 0.7
5 週5日 1 0.7
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 82 58.2
非該当 717
全体 141 100.0
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問64 2.更に利用日数を増やしたい:回/月                                          

全体 257.00
平均 2.86
分散(n-1) 3.54
標準偏差 1.88
最大値 10.00
最小値 1.00
無回答 51
非該当 717
合計 90

問65 A 認知-1 ママ・パパクラス                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 658 76.7
2 いいえ 129 15.0
無回答 71 8.3
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-1 ママ・パパクラス                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 369 43.0
2 いいえ 387 45.1
無回答 102 11.9
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-1 ママ・パパクラス                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 154 17.9
2 いいえ 511 59.6
無回答 193 22.5
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-1 ママ・パパクラス:利用頻度                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 44 11.9
2 まあまあ使う 89 24.1
3 1～2回程度 202 54.7
無回答 34 9.2
非該当 489
全体 369 100.0

問65 C 利用希望-1 ママ・パパクラス:利用頻度                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 13 8.4
2 まあまあ使う 24 15.6
3 1～2回程度 87 56.5
無回答 30 19.5
非該当 704
全体 154 100.0

問65 A 認知-2 健康課の情報・相談サービス                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 408 47.6
2 いいえ 394 45.9
無回答 56 6.5
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-2 健康課の情報・相談ｻｰﾋﾞｽ                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 185 21.6
2 いいえ 513 59.8
無回答 160 18.6
全体 858 100.0
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問65 C 利用希望-2 健康課の情報・相談ｻｰﾋﾞｽ                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 278 32.4
2 いいえ 362 42.2
無回答 218 25.4
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-2 健康課の情報・相談ｻｰﾋﾞｽ:利用頻度                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 13 7.0
2 まあまあ使う 70 37.8
3 1～2回程度 95 51.4
無回答 7 3.8
非該当 673
全体 185 100.0

問65 C 利用希望-2 健康課の情報・相談ｻｰﾋﾞｽ:利用頻度                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 8 2.9
2 まあまあ使う 43 15.5
3 1～2回程度 173 62.2
無回答 54 19.4
非該当 580
全体 278 100.0

問65 A 認知-3 保健所の情報・相談サービス                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 385 44.9
2 いいえ 416 48.5
無回答 57 6.6
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-3 保健所の情報・相談ｻｰﾋﾞｽ                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 128 14.9
2 いいえ 551 64.2
無回答 179 20.9
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-3 保健所の情報・相談ｻｰﾋﾞｽ                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 238 27.7
2 いいえ 398 46.4
無回答 222 25.9
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-3 保健所の情報・相談ｻｰﾋﾞｽ:利用頻度                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 6 4.7
2 まあまあ使う 42 32.8
3 1～2回程度 64 50.0
無回答 16 12.5
非該当 730
全体 128 100.0

問65 C 利用希望-3 保健所の情報・相談ｻｰﾋﾞｽ:利用頻度                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 5 2.1
2 まあまあ使う 32 13.4
3 1～2回程度 153 64.3
無回答 48 20.2
非該当 620
全体 238 100.0
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問65 A 認知-4 児童手当及び各種手当                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 769 89.6
2 いいえ 11 1.3
無回答 78 9.1
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-4 児童手当及び各種手当                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 721 84.0
2 いいえ 16 1.9
無回答 121 14.1
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-4 児童手当及び各種手当                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 629 73.3
2 いいえ 8 0.9
無回答 221 25.8
全体 858 100.0

問65 A 認知-5 子ども医療費助成制度                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 771 89.9
2 いいえ 2 0.2
無回答 85 9.9
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-5 子ども医療費助成制度                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 759 88.5
2 いいえ 1 0.1
無回答 98 11.4
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-5 子ども医療費助成制度                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 648 75.5
2 いいえ 1 0.1
無回答 209 24.4
全体 858 100.0

問65 A 認知-6 家庭教育に関する学習講座                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 131 15.3
2 いいえ 674 78.6
無回答 53 6.2
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-6 家庭教育に関する学習講座                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 45 5.2
2 いいえ 613 71.4
無回答 200 23.3
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-6 家庭教育に関する学習講座                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 322 37.5
2 いいえ 332 38.7
無回答 204 23.8
全体 858 100.0
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問65 B 利用経験-6 家庭教育に関する学習講座:利用頻度                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 6 13.3
2 まあまあ使う 22 48.9
3 1～2回程度 14 31.1
無回答 3 6.7
非該当 813
全体 45 100.0

問65 C 利用希望-6 家庭教育に関する学習講座:利用頻度                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 11 3.4
2 まあまあ使う 61 18.9
3 1～2回程度 184 57.1
無回答 66 20.5
非該当 536
全体 322 100.0

問65 A 認知-7 就学相談・就園相談                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 288 33.6
2 いいえ 521 60.7
無回答 49 5.7
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-7 就学相談・就園相談                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 64 7.5
2 いいえ 608 70.9
無回答 186 21.7
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-7 就学相談・就園相談                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 303 35.3
2 いいえ 349 40.7
無回答 206 24.0
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-7 就学相談・就園相談:利用頻度                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 12 18.8
2 まあまあ使う 16 25.0
3 1～2回程度 29 45.3
無回答 7 10.9
非該当 794
全体 64 100.0

問65 C 利用希望-7 就学相談・就園相談:利用頻度                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 12 4.0
2 まあまあ使う 46 15.2
3 1～2回程度 185 61.1
無回答 60 19.8
非該当 555
全体 303 100.0

問65 A 認知-8 保育所幼稚園の園庭等開放                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 664 77.4
2 いいえ 132 15.4
無回答 62 7.2
全体 858 100.0
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問65 B 利用経験-8 保育所幼稚園の園庭等開放                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 307 35.8
2 いいえ 425 49.5
無回答 126 14.7
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-8 保育所幼稚園の園庭等開放                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 367 42.8
2 いいえ 296 34.5
無回答 195 22.7
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-8 保育所幼稚園の園庭等開放:利用頻度                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 54 17.6
2 まあまあ使う 96 31.3
3 1～2回程度 121 39.4
無回答 36 11.7
非該当 551
全体 307 100.0

問65 C 利用希望-8 保育所幼稚園の園庭等開放:利用頻度                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 46 12.5
2 まあまあ使う 108 29.4
3 1～2回程度 145 39.5
無回答 68 18.5
非該当 491
全体 367 100.0

問65 A 認知-9 子育て相談                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 648 75.5
2 いいえ 154 17.9
無回答 56 6.5
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-9 子育て相談                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 223 26.0
2 いいえ 502 58.5
無回答 133 15.5
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-9 子育て相談                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 308 35.9
2 いいえ 354 41.3
無回答 196 22.8
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-9 子育て相談:利用頻度                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 41 18.4
2 まあまあ使う 77 34.5
3 1～2回程度 82 36.8
無回答 23 10.3
非該当 635
全体 223 100.0
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問65 C 利用希望-9 子育て相談:利用頻度                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 28 9.1
2 まあまあ使う 71 23.1
3 1～2回程度 155 50.3
無回答 54 17.5
非該当 550
全体 308 100.0

問65 A 認知-10 児童館                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 734 85.5
2 いいえ 38 4.4
無回答 86 10.0
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-10 児童館                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 598 69.7
2 いいえ 173 20.2
無回答 87 10.1
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-10 児童館                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 540 62.9
2 いいえ 117 13.6
無回答 201 23.4
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-10 児童館:利用頻度                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 102 17.1
2 まあまあ使う 252 42.1
3 1～2回程度 186 31.1
無回答 58 9.7
非該当 260
全体 598 100.0

問65 C 利用希望-10 児童館:利用頻度                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 79 14.6
2 まあまあ使う 195 36.1
3 1～2回程度 180 33.3
無回答 86 15.9
非該当 318
全体 540 100.0

問65 A 認知-11 ファミリー・サポート・センター                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 633 73.8
2 いいえ 181 21.1
無回答 44 5.1
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-11 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 73 8.5
2 いいえ 628 73.2
無回答 157 18.3
全体 858 100.0
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問65 C 利用希望-11 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 232 27.0
2 いいえ 446 52.0
無回答 180 21.0
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-11 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ:利用頻度                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 5 6.8
2 まあまあ使う 19 26.0
3 1～2回程度 42 57.5
無回答 7 9.6
非該当 785
全体 73 100.0

問65 C 利用希望-11 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ:利用頻度                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 8 3.4
2 まあまあ使う 38 16.4
3 1～2回程度 155 66.8
無回答 31 13.4
非該当 626
全体 232 100.0

問65 A 認知-12 子ども家庭総合相談                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 606 70.6
2 いいえ 187 21.8
無回答 65 7.6
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-12 子ども家庭総合相談                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 379 44.2
2 いいえ 355 41.4
無回答 124 14.5
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-12 子ども家庭総合相談                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 328 38.2
2 いいえ 338 39.4
無回答 192 22.4
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-12 子ども家庭総合相談:利用頻度                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 60 15.8
2 まあまあ使う 151 39.8
3 1～2回程度 141 37.2
無回答 27 7.1
非該当 479
全体 379 100.0

問65 C 利用希望-12 子ども家庭総合相談:利用頻度                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 30 9.1
2 まあまあ使う 83 25.3
3 1～2回程度 170 51.8
無回答 45 13.7
非該当 530
全体 328 100.0
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問65 A 認知-13 子育てサークル支援                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 519 60.5
2 いいえ 297 34.6
無回答 42 4.9
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-13 子育てサークル支援                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 84 9.8
2 いいえ 616 71.8
無回答 158 18.4
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-13 子育てサークル支援                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 118 13.8
2 いいえ 545 63.5
無回答 195 22.7
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-13 子育てサークル支援:利用頻度                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 25 29.8
2 まあまあ使う 25 29.8
3 1～2回程度 25 29.8
無回答 9 10.7
非該当 774
全体 84 100.0

問65 C 利用希望-13 子育てサークル支援:利用頻度                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 13 11.0
2 まあまあ使う 21 17.8
3 1～2回程度 64 54.2
無回答 20 16.9
非該当 740
全体 118 100.0

問65 A 認知-14 子育てひろば事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 493 57.5
2 いいえ 314 36.6
無回答 51 5.9
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-14 子育てひろば事業                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 224 26.1
2 いいえ 490 57.1
無回答 144 16.8
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-14 子育てひろば事業                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 252 29.4
2 いいえ 411 47.9
無回答 195 22.7
全体 858 100.0
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問65 B 利用経験-14 子育てひろば事業:利用頻度                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 34 15.2
2 まあまあ使う 82 36.6
3 1～2回程度 85 37.9
無回答 23 10.3
非該当 634
全体 224 100.0

問65 C 利用希望-14 子育てひろば事業:利用頻度                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 19 7.5
2 まあまあ使う 70 27.8
3 1～2回程度 120 47.6
無回答 43 17.1
非該当 606
全体 252 100.0

問65 A 認知-15 知っ得ハンドブック                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 647 75.4
2 いいえ 157 18.3
無回答 54 6.3
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-15 知っ得ハンドブック                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 414 48.3
2 いいえ 318 37.1
無回答 126 14.7
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-15 知っ得ハンドブック                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 442 51.5
2 いいえ 217 25.3
無回答 199 23.2
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-15 知っ得ハンドブック:利用頻度                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 28 6.8
2 まあまあ使う 169 40.8
3 1～2回程度 173 41.8
無回答 44 10.6
非該当 444
全体 414 100.0

問65 C 利用希望-15 知っ得ハンドブック:利用頻度                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 32 7.2
2 まあまあ使う 143 32.4
3 1～2回程度 190 43.0
無回答 77 17.4
非該当 416
全体 442 100.0

問65 A 認知-16 病後児保育事業                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 490 57.1
2 いいえ 327 38.1
無回答 41 4.8
全体 858 100.0
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問65 B 利用経験-16 病後児保育事業                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 55 6.4
2 いいえ 631 73.5
無回答 172 20.0
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-16 病後児保育事業                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 276 32.2
2 いいえ 382 44.5
無回答 200 23.3
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-16 病後児保育事業:利用頻度                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 8 14.5
2 まあまあ使う 18 32.7
3 1～2回程度 22 40.0
無回答 7 12.7
非該当 803
全体 55 100.0

問65 C 利用希望-16 病後児保育事業:利用頻度                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 16 5.8
2 まあまあ使う 58 21.0
3 1～2回程度 146 52.9
無回答 56 20.3
非該当 582
全体 276 100.0

問65 A 認知-17 ショートステイ事業                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 475 55.4
2 いいえ 346 40.3
無回答 37 4.3
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-17 ショートステイ事業                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 5 0.6
2 いいえ 672 78.3
無回答 181 21.1
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-17 ショートステイ事業                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 116 13.5
2 いいえ 542 63.2
無回答 200 23.3
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-17 ショートステイ事業:利用頻度                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 0 0.0
2 まあまあ使う 0 0.0
3 1～2回程度 5 100.0
無回答 0 0.0
非該当 853
全体 5 100.0
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問65 C 利用希望-17 ショートステイ事業:利用頻度                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 0.9
2 まあまあ使う 13 11.2
3 1～2回程度 82 70.7
無回答 20 17.2
非該当 742
全体 116 100.0

問65 A 認知-18 トワイライトステイ事業                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 461 53.7
2 いいえ 357 41.6
無回答 40 4.7
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-18 トワイライトステイ事業                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 9 1.0
2 いいえ 664 77.4
無回答 185 21.6
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-18 トワイライトステイ事業                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 112 13.1
2 いいえ 540 62.9
無回答 206 24.0
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-18 トワイライトステイ事業:利用頻度                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 4 44.4
2 まあまあ使う 1 11.1
3 1～2回程度 3 33.3
無回答 1 11.1
非該当 849
全体 9 100.0

問65 C 利用希望-18 トワイライトステイ事業:利用頻度                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 6 5.4
2 まあまあ使う 8 7.1
3 1～2回程度 80 71.4
無回答 18 16.1
非該当 746
全体 112 100.0

問65 A 認知-19 一時保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 623 72.6
2 いいえ 188 21.9
無回答 47 5.5
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-19 一時保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 137 16.0
2 いいえ 566 66.0
無回答 155 18.1
全体 858 100.0
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問65 C 利用希望-19 一時保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 261 30.4
2 いいえ 396 46.2
無回答 201 23.4
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-19 一時保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 17 12.4
2 まあまあ使う 39 28.5
3 1～2回程度 62 45.3
無回答 19 13.9
非該当 721
全体 137 100.0

問65 C 利用希望-19 一時保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 19 7.3
2 まあまあ使う 56 21.5
3 1～2回程度 153 58.6
無回答 33 12.6
非該当 597
全体 261 100.0

問65 A 認知-20 特定保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 129 15.0
2 いいえ 694 80.9
無回答 35 4.1
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-20 特定保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 4 0.5
2 いいえ 638 74.4
無回答 216 25.2
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-20 特定保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 60 7.0
2 いいえ 554 64.6
無回答 244 28.4
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-20 特定保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 0 0.0
2 まあまあ使う 2 50.0
3 1～2回程度 0 0.0
無回答 2 50.0
非該当 854
全体 4 100.0

問65 C 利用希望-20 特定保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 2 3.3
2 まあまあ使う 2 3.3
3 1～2回程度 38 63.3
無回答 18 30.0
非該当 798
全体 60 100.0
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問65 A 認知-21 通常保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 620 72.3
2 いいえ 185 21.6
無回答 53 6.2
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-21 通常保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 371 43.2
2 いいえ 332 38.7
無回答 155 18.1
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-21 通常保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 450 52.4
2 いいえ 200 23.3
無回答 208 24.2
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-21 通常保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 270 72.8
2 まあまあ使う 29 7.8
3 1～2回程度 5 1.3
無回答 67 18.1
非該当 487
全体 371 100.0

問65 C 利用希望-21 通常保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 301 66.9
2 まあまあ使う 29 6.4
3 1～2回程度 36 8.0
無回答 84 18.7
非該当 408
全体 450 100.0

問65 A 認知-22 延長保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 650 75.8
2 いいえ 161 18.8
無回答 47 5.5
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-22 延長保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 290 33.8
2 いいえ 414 48.3
無回答 154 17.9
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-22 延長保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 410 47.8
2 いいえ 249 29.0
無回答 199 23.2
全体 858 100.0
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問65 B 利用経験-22 延長保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 94 32.4
2 まあまあ使う 85 29.3
3 1～2回程度 66 22.8
無回答 45 15.5
非該当 568
全体 290 100.0

問65 C 利用希望-22 延長保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 125 30.5
2 まあまあ使う 108 26.3
3 1～2回程度 114 27.8
無回答 63 15.4
非該当 448
全体 410 100.0

問65 A 認知-23 休日保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 426 49.7
2 いいえ 394 45.9
無回答 38 4.4
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-23 休日保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 32 3.7
2 いいえ 638 74.4
無回答 188 21.9
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-23 休日保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 179 20.9
2 いいえ 467 54.4
無回答 212 24.7
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-23 休日保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 2 6.3
2 まあまあ使う 7 21.9
3 1～2回程度 17 53.1
無回答 6 18.8
非該当 826
全体 32 100.0

問65 C 利用希望-23 休日保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 20 11.2
2 まあまあ使う 29 16.2
3 1～2回程度 102 57.0
無回答 28 15.6
非該当 679
全体 179 100.0

問65 A 認知-24 夜間保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 340 39.6
2 いいえ 481 56.1
無回答 37 4.3
全体 858 100.0
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問65 B 利用経験-24 夜間保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 8 0.9
2 いいえ 654 76.2
無回答 196 22.8
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-24 夜間保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 93 10.8
2 いいえ 550 64.1
無回答 215 25.1
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-24 夜間保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 12.5
2 まあまあ使う 1 12.5
3 1～2回程度 3 37.5
無回答 3 37.5
非該当 850
全体 8 100.0

問65 C 利用希望-24 夜間保育事業:利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 10 10.8
2 まあまあ使う 13 14.0
3 1～2回程度 53 57.0
無回答 17 18.3
非該当 765
全体 93 100.0

問65 A 認知-25 認証保育所                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 677 78.9
2 いいえ 136 15.9
無回答 45 5.2
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-25 認証保育所                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 117 13.6
2 いいえ 583 67.9
無回答 158 18.4
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-25 認証保育所                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 154 17.9
2 いいえ 502 58.5
無回答 202 23.5
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-25 認証保育所:利用頻度                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 62 53.0
2 まあまあ使う 14 12.0
3 1～2回程度 9 7.7
無回答 32 27.4
非該当 741
全体 117 100.0
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問65 C 利用希望-25 認証保育所:利用頻度                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 69 44.8
2 まあまあ使う 20 13.0
3 1～2回程度 27 17.5
無回答 38 24.7
非該当 704
全体 154 100.0

問65 A 認知-26 学童クラブ                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 755 88.0
2 いいえ 57 6.6
無回答 46 5.4
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-26 学童クラブ                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 73 8.5
2 いいえ 644 75.1
無回答 141 16.4
全体 858 100.0

問65 C 利用希望-26 学童クラブ                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 406 47.3
2 いいえ 273 31.8
無回答 179 20.9
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-26 学童クラブ:利用頻度                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 46 63.0
2 まあまあ使う 14 19.2
3 1～2回程度 3 4.1
無回答 10 13.7
非該当 785
全体 73 100.0

問65 C 利用希望-26 学童クラブ:利用頻度                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 208 51.2
2 まあまあ使う 77 19.0
3 1～2回程度 45 11.1
無回答 76 18.7
非該当 452
全体 406 100.0

問65 A 認知-27 放課後子ども教室事業                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 527 61.4
2 いいえ 284 33.1
無回答 47 5.5
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-27 放課後子ども教室事業                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 141 16.4
2 いいえ 562 65.5
無回答 155 18.1
全体 858 100.0
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問65 C 利用希望-27 放課後子ども教室事業                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 474 55.2
2 いいえ 199 23.2
無回答 185 21.6
全体 858 100.0

問65 B 利用経験-27 放課後子ども教室事業:利用頻度                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 48 34.0
2 まあまあ使う 64 45.4
3 1～2回程度 16 11.3
無回答 13 9.2
非該当 717
全体 141 100.0

問65 C 利用希望-27 放課後子ども教室事業:利用頻度                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 166 35.0
2 まあまあ使う 152 32.1
3 1～2回程度 85 17.9
無回答 71 15.0
非該当 384
全体 474 100.0

問66 希望する小学校低学年の放課後の過ごさせ方                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅 113 45.7
2 子どもの祖父母・親せきの家、友人・知人の家 47 19.0
3 習い事 112 45.3
4 児童館 30 12.1
5 放課後子ども教室 123 49.8
6 ファミリー・サポート・センター 1 0.4
7 その他 40 16.2
8 学童クラブ 85 34.4
無回答 51 20.6
非該当 611 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 247 100.0 602 243.7

問66 希望日数:1-自宅                                                           

全体 284.00
平均 2.78
分散(n-1) 2.17
標準偏差 1.47
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 11
非該当 745
合計 102

問66 希望日数:2-祖父母宅や友人・知人宅                                         

全体 55.00
平均 1.49
分散(n-1) 0.70
標準偏差 0.84
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 10
非該当 811
合計 37

- 44 -



調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問66 希望日数:3-習い事                                                         

全体 179.00
平均 1.61
分散(n-1) 0.53
標準偏差 0.73
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 746
合計 111

問66 希望日数:4-児童館                                                         

全体 41.00
平均 1.46
分散(n-1) 1.22
標準偏差 1.10
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 2
非該当 828
合計 28

問66 希望日数:5-放課後子ども教室                                               

全体 227.00
平均 1.94
分散(n-1) 1.44
標準偏差 1.20
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 6
非該当 735
合計 117

問66 希望日数:6-ファミリー・サポート・センター                                 

全体 1.00
平均 1.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 1.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 857
合計 1

問66 希望日数:7-その他                                                         

全体 74.00
平均 2.24
分散(n-1) 1.94
標準偏差 1.39
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 7
非該当 818
合計 33

問66 希望日数:8-学童クラブ                                                     

全体 346.00
平均 4.27
分散(n-1) 1.25
標準偏差 1.12
最大値 6.00
最小値 1.00
無回答 4
非該当 773
合計 81
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問66 希望終了時刻:8-学童クラブ                                                 

全体 1395.00
平均 17.66
分散(n-1) 1.23
標準偏差 1.11
最大値 21.00
最小値 16.00
無回答 6
非該当 773
合計 79

問67 希望する小学校高学年の放課後の過ごさせ方                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅 131 53.0
2 子どもの祖父母・親せきの家、友人・知人の家 52 21.1
3 習い事 159 64.4
4 児童館 51 20.6
5 放課後子ども教室 116 47.0
6 その他 41 16.6
7 ファミリー・サポート・センター 2 0.8
8 学童クラブ 46 18.6
無回答 52 21.1
非該当 611 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 247 100.0 650 263.2

問67 希望日数:1-自宅                                                           

全体 309.00
平均 2.60
分散(n-1) 2.07
標準偏差 1.44
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 12
非該当 727
合計 119

問67 希望日数:2-祖父母宅や友人・知人宅                                         

全体 77.00
平均 1.60
分散(n-1) 0.93
標準偏差 0.96
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 4
非該当 806
合計 48

問67 希望日数:3-習い事                                                         

全体 297.00
平均 1.92
分散(n-1) 0.66
標準偏差 0.81
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 4
非該当 699
合計 155

問67 希望日数:4-児童館                                                         

全体 76.00
平均 1.69
分散(n-1) 1.31
標準偏差 1.14
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 6
非該当 807
合計 45
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問67 希望日数:5-放課後子ども教室                                               

全体 251.00
平均 2.28
分散(n-1) 1.71
標準偏差 1.31
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 6
非該当 742
合計 110

問67 希望日数:6-その他                                                         

全体 78.00
平均 2.23
分散(n-1) 1.89
標準偏差 1.37
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 6
非該当 817
合計 35

問67 希望日数:7-ファミリー・サポート・センター                                 

全体 1.00
平均 0.50
分散(n-1) 0.50
標準偏差 0.71
最大値 1.00
最小値 0.00
無回答 0
非該当 856
合計 2

問67 希望日数:8-学童クラブ                                                     

全体 154.00
平均 3.50
分散(n-1) 1.84
標準偏差 1.36
最大値 6.00
最小値 0.00
無回答 2
非該当 812
合計 44

問67 希望終了時刻:8-学童クラブ                                                 

全体 727.00
平均 17.73
分散(n-1) 1.55
標準偏差 1.25
最大値 21.00
最小値 16.00
無回答 5
非該当 812
合計 41

問68 学童クラブの利用希望 (1)土曜日                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 低学年の間は利用したい 24 26.1
2 高学年になっても利用したい 12 13.0
3 利用希望はない 52 56.5
無回答 4 4.3
非該当 766
全体 92 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問68 希望開始時刻:(1)土曜日                                                    

全体 298.00
平均 8.51
分散(n-1) 2.14
標準偏差 1.46
最大値 15.00
最小値 7.00
無回答 1
非該当 822
合計 35

問68 希望終了時刻:(1)土曜日                                                    

全体 634.00
平均 17.61
分散(n-1) 1.67
標準偏差 1.29
最大値 21.00
最小値 14.00
無回答 0
非該当 822
合計 36

問68 学童クラブの利用希望 (2)日曜日・祝日                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 低学年の間は利用したい 8 8.7
2 高学年になっても利用したい 7 7.6
3 利用希望はない 72 78.3
無回答 5 5.4
非該当 766
全体 92 100.0

問68 希望開始時刻:(2)日曜日・祝日                                              

全体 125.00
平均 8.33
分散(n-1) 0.67
標準偏差 0.82
最大値 10.00
最小値 7.00
無回答 0
非該当 843
合計 15

問68 希望終了時刻:(2)日曜日・祝日                                              

全体 268.00
平均 17.87
分散(n-1) 0.84
標準偏差 0.92
最大値 20.00
最小値 17.00
無回答 0
非該当 843
合計 15

問69 長期休暇期間中の学童クラブの利用希望                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 低学年の間は利用したい 74 30.0
2 高学年になっても利用したい 34 13.8
3 利用希望はない 68 27.5
無回答 71 28.7
非該当 611
全体 247 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問69 開始時刻:長期休暇期間中                                                   

全体 883.00
平均 8.33
分散(n-1) 0.51
標準偏差 0.71
最大値 10.00
最小値 7.00
無回答 2
非該当 750
合計 106

問69 終了時刻:長期休暇期間中                                                   

全体 1847.00
平均 17.26
分散(n-1) 2.08
標準偏差 1.44
最大値 21.00
最小値 12.00
無回答 1
非該当 750
合計 107

問70 子どもの生年月                                                            

全体 1843549.00
平均 2194.70
分散(n-1) 47860.65
標準偏差 218.77
最大値 2612.00
最小値 5.00
無回答 18
合計 840

問71 子ども数                                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1人 244 28.4
2 2人 435 50.7
3 3人 126 14.7
4 4人 20 2.3
5 5人 4 0.5
無回答 29 3.4
全体 858 100.0

問71 末子の生年月                                                              

全体 1275195.00
平均 2273.07
分散(n-1) 64349.51
標準偏差 253.67
最大値 6204.00
最小値 1109.00
無回答 24
非該当 273
合計 561

問72 回答者と子どもの関係                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 771 89.9
2 父親 38 4.4
3 母親と父親 32 3.7
4 祖父 0 0.0
5 祖母 1 0.1
6 その他 0 0.0
無回答 16 1.9
全体 858 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問73 両親について (1)母親                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる 834 97.2
2 いない 1 0.1
無回答 23 2.7
全体 858 100.0

問73 両親について:年齢 (1)母親                                                 

全体 29636.00
平均 35.58
分散(n-1) 24.66
標準偏差 4.97
最大値 68.00
最小値 21.00
無回答 1
非該当 24
合計 833

問73 両親について (2)父親                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる 807 94.1
2 いない 23 2.7
無回答 28 3.3
全体 858 100.0

問73 両親について:年齢 (1)父親                                                 

全体 29986.00
平均 37.20
分散(n-1) 31.71
標準偏差 5.63
最大値 68.00
最小値 22.00
無回答 1
非該当 51
合計 806

問74 回答者の配偶関係                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 配偶者がいる 808 94.2
2 配偶者はいない 33 3.8
無回答 17 2.0
全体 858 100.0

問75 子どもとの同居・近居の状況                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父母同居 661 77.0
2 父同居 0 0.0
3 母同居 29 3.4
4 祖父同居 38 4.4
5 祖母同居 68 7.9
6 祖父近居 230 26.8
7 祖母近居 266 31.0
8 その他 28 3.3
無回答 74 8.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 1394 162.5

問76 子どもの身の回りの世話                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 主に母親 826 96.3
2 主に父親 7 0.8
3 主に祖父母 2 0.2
4 その他 6 0.7
無回答 17 2.0
全体 858 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問77 居住小学校校区                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 日野第一小学校 41 4.8
2 日野第二小学校 81 9.4
3 日野第三小学校 41 4.8
4 日野第四小学校 69 8.0
5 日野第五小学校 59 6.9
6 日野第六小学校 55 6.4
7 潤徳小学校 60 7.0
8 平山小学校 60 7.0
9 日野第八小学校 58 6.8

10 滝合小学校 33 3.8
11 日野第七小学校 55 6.4
12 南平小学校 36 4.2
13 旭が丘小学校 46 5.4
14 東光寺小学校 50 5.8
15 仲田小学校 34 4.0
16 夢が丘小学校 20 2.3
17 七生緑小学校 46 5.4

無回答 14 1.6
全体 858 100.0

問78 今後力をいれていくべきこと                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母子保健対策の充実 323 37.6
2 子育て費用の助成 642 74.8
3 保育サービスの充実 499 58.2
4 子育ての悩み事相談窓口の充実 135 15.7
5 気になることを相談できる場所の充実 214 24.9
6 子どもの発達支援・特別支援教育の充実 192 22.4
7 子育てに関する情報提供の充実 202 23.5
8 親子で集える場所・機会の提供・充実 259 30.2
9 子どもの権利を守る条例の周知・啓発 97 11.3

10 非行防止対策の充実 165 19.2
11 生涯学習の充実 304 35.4
12 保育付き子育て講座の開催 228 26.6
13 犯罪から子どもを守る体制の整備 408 47.6
14 子どもへの虐待防止対策と体制の整備 178 20.7
15 家事・育児の男女共同参加の意識づくり 131 15.3
16 父親の育児参加の啓発・支援 137 16.0
17 子育てしやすい労働環境づくりを企業に啓発 324 37.8
18 公園など遊び場の整備 581 67.7
19 その他 66 7.7

無回答 19 2.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 858 100.0 5104 594.9

問79 市の子育て環境や支援への満足度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足度1 37 4.3
2 満足度2 119 13.9
3 満足度3 349 40.7
4 満足度4 284 33.1
5 満足度5 51 5.9
無回答 18 2.1
全体 858 100.0

問70 子どもの年齢                                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 0歳 87 10.1
2 1歳 133 15.5
3 2歳 130 15.2
4 3歳 125 14.6
5 4歳 118 13.8
6 5歳以上 247 28.8
無回答 18 2.1
全体 858 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(就学前児童)]

問71 末子の年齢                                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 0歳 100 17.1
2 1歳 116 19.8
3 2歳 112 19.1
4 3歳 75 12.8
5 4歳 56 9.6
6 5歳以上 102 17.4
無回答 24 4.1
非該当 273
全体 585 100.0

問73 両親について:年齢 (1)母親

No. カテゴリー名 ｎ %
1 20代 93 11.2
2 30代 568 68.1
3 40代 169 20.3
4 50歳以上 3 0.4
無回答 1 0.1
非該当 24
全体 834 100.0

問73 両親について:年齢 (1)父親

No. カテゴリー名 ｎ %
1 20代 57 7.1
2 30代 495 61.3
3 40代 242 30.0
4 50歳以上 12 1.5
無回答 1 0.1
非該当 51
全体 807 100.0
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